



Руководителю центра
отраслевой экономики «Научно-
исследовательский финансовый
институт» Министерства
финансов Российской Федерации

И.Н. Рыковой

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Инна Николаевна!

От лица Евразийской экономической комиссии выражаю особую признательность за участие в III Международном Форуме «Евразийская Неделя», который состоялся 22-24 октября в г. Ереване, Республика Армения.

Пользуясь возможностью, хочу поделиться с Вами краткими итогами «Евразийской недели-2018». В Форуме приняли участие более 3000 человек – представители органов власти ЕАЭС, руководители компаний и предприятий, эксперты, экспортно-ориентированные и финансовые институты из 31 страны мира. В рамках деловой программы состоялось более 30 дискуссионных мероприятий по актуальным темам развития Союза.

Ваше участие в качестве модератора в бизнес-диалоге «Будущее сельского хозяйства ЕАЭС – общая инфраструктура» позволило повысить интерес к мероприятию, сделало его насыщеннее и интереснее. Надеемся на успешное продолжение сотрудничества в следующем году и будем рады видеть Вас на IV Международном Форуме «Евразийская неделя», который состоится в 2019 году в Кыргызской Республике.

Член Коллегии (Министр)
по торговле Евразийской экономической комиссии,
Председатель Организационного комитета
форума «Евразийская неделя» В.О. Никишина